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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 9 DE FEVEREIRO DE 2015. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de 

todos os Senhores Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 

Expediente. E lida a Ata da sessão anterior. Verifica-se que não há expediente recebido do Senhor 

Prefeito Municipal. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares, 

Edições de Publicações, Informativos e Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos 

Senhores Vereadores: Requerimentos de Voto de Pesar n
os

: 003 do Vereador Bruno Martins de 

Almeida, pelo falecimento do Jovem William Kevin Almeida Vieira; e 004/15 do Vereador 

Heber de Almeida Martins, pelo falecimento da Senhora Anna Moreira Leite. O Senhor 

Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. O 

Requerimento Especial nº 001/15 é, sem debates, aprovado por unanimidade. No Requerimento 

Especial nº 002/15, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins, Marcos 

Antonio Alves, Bruno Martins de Almeida, Alessandro Baeza Silva, Fabíola Alves da Silva 

Pedrico, Pedro Nunes Filho e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos 

trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Na discussão do Requerimento Especial 

nº 003/15, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores 

Heber de Almeida Martins, João Soares de Queiroz e Bruno Martins de Almeida. Na discussão do 

Requerimento Especial nº 004/15, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira. Postos em votação são aprovados por unanimidade. Os Requerimentos nºs 018, 020 

e 025/15 são, sem debates, aprovados por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 

017/15, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. O Vereador Eric Romero 

Martins de Oliveira reassume a Presidência e os trabalhos da Sessão. Na discussão do 

Requerimento nº 019/15, fazem uso da palavra os Vereadores Bruno Martins de Almeida e 

Alessandro Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 021/15, fazem uso da palavra os 

Vereadores Heber de Almeida Martins e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Na discussão do 

Requerimento nº 022/15, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins, 

Alessandro Baeza Silva, Pedro Nunes Filho, Bruno Martins de Almeida e João Soares de Queiroz. 

Na discussão do Requerimento nº 023/15, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. Na 

discussão do Requerimento nº 024/15, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. Na 

discussão do Requerimento nº 026/15, faz uso da palavra os Vereador Alessandro Baeza Silva. 

Na discussão do Requerimento nº 027/15, faz uso da palavra os Vereadores Eric Romero Martins 

de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva) e 

Fabíola Alves da Silva Pedrico. O Requerimento nº 028/15 é retirado para melhores estudos 

pela sua autora, Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. O Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira reassume a Presidência e os trabalhos da Sessão. Na discussão do Requerimento nº 

029/15, fazem uso da palavra os Vereadores Alessandro Baeza Silva, Antonio Pereira e Marcos 

Antonio Alves. E, na discussão do Requerimento nº 030/15, faz uso da palavra a Vereadora 

Fabíola Alves da Silva Pedrico. Postos em votação, todos os Requerimentos, após as 

discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 025 a 047/15 serão 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada 

a matéria do Expediente, e não havendo matéria para a Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. 

Fazem uso da mesma os Vereadores: Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva Pedrico, 

Pedro Nunes Filho, Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a 

cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva), Antonio Pereira, João Cau e Heber de Almeida 

Martins. No uso da Palavra Livre, o Vereador Heber de Almeida Martins solicita que conste em 
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ata a ausência da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e dos Vereadores João Cau e Bruno 

Martins de Almeida. O Vereador Eric Romero Martins de Oliveira reassume a Presidência e os 

trabalhos da Sessão. Adentram ao Plenário os Vereadores Bruno Martins de Almeida e Fabíola 

Alves da Silva Pedrico. Em seguida, também fazem uso da Palavra Livre os Vereadores 

Alessandro Baeza Silva, João Soares de Queiroz e Marcos Antonio Alves. Em virtude dos demais 

Vereadores terem dispensado o uso da palavra, e antes de dar por encerrada a Sessão, o Senhor 

Presidente pede autorização do Plenário para antecipar a realização da 4ª Sessão Ordinária para o 

próximo dia 13 de fevereiro, às 16 horas, em virtude dos festejos carnavalescos e do ponto 

facultativo dos próximos dias 16, 17 e 18. Posta em votação a solicitação do Presidente é aprovada 

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente ENCERRA a presente Sessão 

e CONVOCA a todos para a próxima Sessão ordinária que será realizada no dia 13 de fevereiro, 

às 16 horas. 

 

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 

Presidente 
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